



سال چهارمدهشتمه ۱۳۹۷ | دوشنبه ۲۳ اردیبهشت ماه ۱۳۹۷ | جمادی الاول ۱۴۲۸ | ۱۲ خرداد ۲۰۰۸

سرپرست اداره کل گارد سازمان حفاظت محیط زیست:

یگان حفاظت محیط زیست کشور راه اندازی می شود

۲ صفحه <<

ضرورت ساخت موزه منطقه ای شمال در غرب مازندران

۲ صفحه <<

برف ارتفاعات کلاردشت را سفید پوش کرد

■ ارتفاعات کلاردشت در با نعمت خدادادی برف سفید پوش شد که بیش از ۵۰ روز از بهار ۸۷ گذشت

۲ صفحه <<

بازسازی مدارس مازندران به ۵۰۰ میلیارد ریال بودجه نیاز دارد

■ رئیس سازمان آموزش و پرورش استان مازندران گفت: برای بازسازی ساختمان های فرسوده و تخریبی مدارس استان به ۵۰۰ میلیارد ریال نیاز است

۲ صفحه <<

۱۰۰ هزار شهروند ساواری پیاده روی کردند

۲ صفحه <<

خبر آخر

شناخت جوانان از ارزش های دفاع مقدس باید افزایش یابد

استادار مازندران اظهار داشت: با اتخاذ راهکار های درست و اصولی شناخت جوانان از ارزش های دفاع مقدس باید افزایش یابد. باید با برگزاری همایش های مختلف لشکرهای مختلف مردم پیروز جوانان را با دستاوردهای ۸ سال جنگ تحمیلی بیشتر آشنا کرد. بر لزوم حفظ و تبیین ارزش های دفاع مقدس برای جوانان پیروز از سوی مدیران دستگاه های اجرایی استان تأکید کرد و اظهار داشت: مدیران دستگاه های اجرایی باید در حفظ ارزش های دفاع مقدس در جامعه اهتمام جدی داشته باشند.

وی تصریح کرد: معرفی و شناخت آثار و ارزش های دفاع مقدس در قالب برگزاری همایش های مختلف و تبیین آن برای جوانان موجب تضمین و تثبیت نظام اسلامی می شود. وی نقش دستگاه های مختلف از جمله صدا و سیما، مطبوعات، آموزش و پرورش، ارشاد، سپاه و تربیت بدنی را به منظور معرفی و تبیین ارزش های دفاع مقدس در جامعه بسیار مهم توصیف کرد.

استادار مازندران، تصریح کرد: حماسه فتح خرمشهر یکی از زیباترین حماسه ها در طول تاریخ نظام اسلامی در برابر دشمنان است. شگفتی، افزود: اوج حماسه ملی در برابر دشمنان تا دندان مسلح را می توان در عملیات آزادسازی فتح خرمشهر مشاهده کرد. وی یادآور شد: روز سوم خرداد ماه سالروز آزادسازی خرمشهر برای تمامی دوستداران نظام اسلامی بسیار مقدس و عزیز است.

فرماندار نوشهر خواستار رفع موانع پروازی در فرودگاه نوشهر شد

فرماندار نوشهر خواستار رفع موانع پروازی در فرودگاه این شهرستان کردشگر پذیرد.

سیدهاشم قاضی بیابان این خبر افزود: ایجاد موانع پروازی از سوی برخی نهادهای مستقر در این منطقه توجیه پذیر نیست. وی اظهار داشت: به عنوان نمونه مرکز صدا و سیما و مازندران مستقر در راندیو درای جالوس اقدام به نصب آنتن به ارتفاع ۱۲۰ متر کرده که پرواز و فرود هواپیماها را در فرودگاه نوشهر با مشکل روبه رو کرده است. وی خاطر نشان کرد: بارها این نهاد و مسئولان فرودگاه نوشهر نسبت به جمع آوری این آنتن صدا و سیما هشدار دادند ولی تاکنون اقدامی نشده است.

به گفته قاضی، وجود این موانع پروازی در حالی است که توسعه فرودگاه نوشهر از جمله صورت استانی سفر هیأت دولت به منطقه است. فرماندار نوشهر ادامه داد: همچنین شرکت هواپیمایی آسمان اظهار کرد که اگر این موانع پروازی بر داشته نشود این شرکت پرواز هواپیماها را به فرودگاه نوشهر لغو می کند. وی از مسئولان امر خواست تا موانع پروازی موجود را رفع کنند در غیر این صورت از طریق مراجع ذیصلاح اقدام می شود. در حال حاضر روز ۲ فروردین ماه فرودگاه نوشهر به مقصد شهرهای مشهد و تهران پرواز انجام می شود.

آب و هوای استان

پدیده جوی	بارش
سخت باد	جنوبی
سرعت باد	۸ متر بر ثانیه
کمبود دما	۱۷ درجه سانتیگراد
پیشینه دما	۲۳ درجه سانتیگراد
شارش هوا	۱۰۴ میلی بار
رطوبت	۱۱

ضرورت ساخت معادن شن و ماسه کوه در نوشهر و چالوس

مازندران - خبرنگار «ایران»: رئیس اداره آبیاری نوشهر و چالوس، گفت: ساخت معادن شن و ماسه کوهی در این شهرستان ها ضروری است. علی اکبر عباسی، با بیان این خبر افزود: ایجاد این معادن کوهی برای جلوگیری و کنترل روند رو به رشد برداشتی می روه شن و ماسه از بستر رودخانه ها



پیشگیری در ۳۰ دقیقه

وساوحل مؤثر است. وی اظهار داشت: برای این که معضل برداشت شن و ماسه برای همیشه رفع شود باید معادن کوهی شن و ماسه در این شهرستان ها فعال شود. وی خاطر نشان کرد: اکنون چند کارخانه آبرفتی شن و ماسه در منطقه فعال بوده که پاسخگوی نیازها نیست. به گفته عباسی، رودخانه های منطقه بر اثر عوامل مختلف از جمله برداشت

تالاسمی به علت فقدان یا مغایرت ژن هایی که در ساخت هموگلوبین خون مؤثر هستند ایجاد می شود. هموگلوبین، پروتئین موجود در گلبول های قرمز خون است که حامل اکسیژن هستند. افراد مبتلا به حد طبیعی هموگلوبین گلبول های قرمز کمتر تولید می کنند. فرم ژن های مغایر موجب ایجاد انواع مختلف تالاسمی می شود. تالاسمی یک بیماری ارثی است و از والدین به فرزندان منتقل می شود. افراد مبتلا به تالاسمی خفیف تا شدید، از دو والدین خود ژن های مغایر دریافت کرده اند...

بی روه شن و ماسه حالت طبیعی خود را از دست داده اند. رئیس اداره آبیاری نوشهر و چالوس، بیان داشت: میزان برداشت غیرمجاز شن و ماسه از بستر رودخانه های منطقه در سال گذشته در مقایسه با سال ۸۵ حدود ۲۰ درصد کاهش داشت. ۱۱ رودخانه بزرگ در نوشهر و چالوس جریان دارد.

لوقات شرعی استان: اذان صبح فردا ۴:۱۱ | طلوع آفتاب فردا ۵:۵۱ | اذان ظهر ۱۲:۵۵ | غروب آفتاب ۱۹:۵۵ | اذان مغرب ۲۰:۱۶ | نیمه شب شرعی ۲۰:۰۴

برای جلوگیری از توقف طرح های عمرانی اتخاذ شد

بازنگری و تجدید نظر در قیمت مصالح ساختمانی در مازندران

مازندران - حسین خانی: نخستین نشست کمیته منطقه ای شهرک های صنعتی استان های شمالی کشور در مازندران برگزار شد.

فهرست بهای برخی مصالح ساختمانی مورد تعدیل و بازنگری قرار می گیرد. در جریان برگزاری این نشست مدیران شهرک های صنعتی ۵ استان شمالی کشور به مدت ۵ ساعت مسائل و مشکلات مختلف در راه توسعه صنایع کوچک و زودبازده را مورد بررسی قرار دادند. مرتضی هاشم پور، مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی مازندران، در پایان این جلسه در گفت و گو با خبرنگار ما از تعدیل، بازنگری و تجدیدنظر در قیمت برخی مصالح ساختمانی برای جلوگیری از توقف طرح های عمرانی شهرک های صنعتی خبر داد. به گفته وی در این نشست مشترک مقرر شد نسبت به افزایش قیمت قیر، سیمان و فولاد برای جلوگیری از توقف طرح های عمرانی تدابیر لازم اتخاذ شود.



وی تبادل تجربیات، شناسایی چالش های مشترک، بر طرف کردن مشکلات و نارسایی های موجود در مسیر توسعه صنایع کوچک و شهرک های صنعتی و اتخاذ تدابیر لازم برای رفع آن با پیوند ظرفیت های موجود را از مهم ترین اهداف برگزاری این نشست منطقه ای عنوان کرد و اظهار داشت: برگزاری گردشی دبیرخانه این کمیته در استان های میزبان، تأکید بر تثبیت جایگاه معاونت صنایع کوچک و افزایش اختیارات مدیران عامل، لحاظ کردن اقلیم منطقه در طرحی فضای سبز و خدماتی و تصفیه خانه ها را از مصوبات این نشست منطقه ای بر شمرد. مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی مازندران همچنین از شناسایی واحدهای نیمه تعطیل، راکد و تعطیل استان خبر داد و تصریح کرد: استفاده از حداکثر ظرفیت های موجود برای توسعه واحدهای متوقف و بازسازی گریز یا واحدهایی که امکان ادامه کار ندارند از مهم ترین برنامه های این شرکت در اسامال اعلام کرد. هاشم پور، شهرک های صنعتی را بستری مناسب برای توسعه صنایع و رساندن به جایگاه واقعی خود عنوان کرد و گفت: با تمرکززدایی و پیوند ظرفیت های موجود می توان هزینه های تولید در کشور را کاهش داد. وی همچنین از اختصاص اعتباری حدود ۱۳ میلیارد تومان از محل اعتبارات ملی و استانی برای شهرک سازی و توسعه شهرک های صنعتی در مازندران خبر داد.

مدیر عامل جمعیت هلال احمر استان:

بیمارستان صحرایی امدادی در مازندران ساخته می شود

خنجری در پایان با اشاره به گشایش مرکز جامع توانبخشی مازندران در قائمشهر افزود: به منظور تقویت یگان لجستیکی جمعیت هلال احمر استان، دستگاه سواروی ۳ پایگاه آمبولانس، ۲ دستگاه سواروی و یک دستگاه قلیق تندرو شناور در استان خریداری شده است.

تاجت هوایی مازندران در ساری خبر داد. مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان صحرایی ۳۳ تختخواب را در استان بسازد. خنجری به مناسبت روز جهانی صلیب سرخ و هلال احمر از گشایش نخستین پایگاه امداد و

یک میلیارد و ۱۴۰ میلیون تومان در پایان پارسال رسیده است. مدیرعامل جمعیت هلال احمر مازندران همچنین از پرداخت دهی معوقه سنواتی این جمعیت با اعتبار ۸۰۰ میلیون تومان در سال گذشته خبر داد و افزود: بیشتر طرح های نیمه تمام استان پارسال پایان به

۱۰۰ هزار شهروند ساواری پیاده روی کردند

۵ برنامه ورزشی برای عموم مردم مازندران اجرایی می شود



تا به توسعه اماکن ورزشی اهتمام بیشتری داشته باشد. استاندار مازندران نیز که در این برنامه ورزشی شرکت کرده بود، گفت: حضور همه قشرهای جامعه در این برنامه انگیزه کار کردن مدیران ورزشی را افزایش خواهد داد. ایوبالله شفتی که در جمع ورزشکاران خوادگی ساری سخن می گفت، ورزش را تخصصی اعتبارات ملی ورزشی برای مردم مازندران شد.

شد، گفت: تربیت بدنی مازندران در صدد است تا برنامه های عمومی ورزشی را مورد توجه بیشتری قرار دهد تا میل به ورزش نیز افزایش یابد. وی با اشاره به این که در این برنامه ورزشی بیش از صد هزار شهروند ساری و چند شهر نزدیک به ساری شرکت کردند، اظهار داشت: حضور مردم در این برنامه، تربیت بدنی مازندران را مضمین می کند

برگزاری جشن تکلیف دانش آموزان در مازندران

معاونت اجتماعی پلیس استان مازندران در اقدامی نوآورانه با همکاری آموزش و پرورش برای دانش آموزان دختر یک مدرسه جشن تکلیف برگزار کرد.

به گزارش فارس، در این برنامه معنوی دانش آموزان مدرسه جنت ناحیه ۲ شهرستان ساری با حضور در حسینیه آیت الله خامنه ای فرماندهی انتظامی مازندران با خواندن سرود و دعای شکر و رودشان به مرحله تکلیف الهی ای جشن گرفتند. فرمانده پلیس مازندران در این مراسم برگزاری جشن تکلیف را آغاز بندگی و عبادت خالصانه به درگاه حضرت باری تعالی عنوان کرده و گفت: راه رسیدن به خداوند قابلیت می خواهد و باید از این قابلیت ها به نحو شایسته استفاده کرد. مهدی توکلی اظهار داشت: وارد شدن به مرحله جشن تکلیف، قدرت تصمیم گیری در قبال زندگی خدا را افزایش می دهد.

وی با اشاره به این که نیروهای انتظامی برای خدمت به مردم به وجود آمده است، تأکید کرد: پلیس می تواند بعد از پدر و مادر نزدیکترین دوست دانش آموزان باشد. معاون اجتماعی و ارشاد فرماندهی انتظامی استان مازندران نیز در این مراسم حفظ ارتباط و صمیمیت میان پلیس و دانش آموز، ترویج فرهنگ سیمایی عیاشی و حجاب، آگاهی بخشی به مخاطب و دانش آموز، جلب مشارکت دانش آموزان در ارتقای طرح ارتقای امنیت اجتماعی و توجه پلیس به ارزش های پلیس را از جمله مهم ترین اهداف برگزاری این جشن بر شمرد.

رضان قاضی با اشاره به این که برگزاری جشن تکلیف برای نخستین بار از سوی پلیس مازندران انجام شده است آموزش اولیا، مربیان و دانش آموزان را از دیگر اهداف این جشن اعلام کرد. وی در پایان از هماهنگی و زحمات آموزش و پرورش ناحیه ۲ شهرستان ساری، مدرسه جنت این ناحیه و همیاری فرماندهی پلیس مازندران به خاطر توجه به این برنامه فرهنگی و معنوی قدرندانی کرد.

پیام شما به شهروندان تهرانی می رسد

معرفی ملک، زمین، باغ و ویلای شما

در نیازمندی های روز نامه ایران

هر روز در شهر تهران

نمایندگی نیازمندی های ایران

در استان مازندران - ساری:

تلفن: ۰۱۵۱-۳۲۶۶۱۴۰

فاکس: ۳۲۶۶۱۱۸

نمایندگی نیازمندی های ایران

در استان گیلان - رشت:

تلفن: ۰۱۳۱-۳۲۲۹۷۷۵

فاکس: ۳۲۲۵۱۹۱